



నూతన సంవత్సర వేడుకలలో భాగంగా మొక్కలు నాటారు
 బొమ్మిలి: జనవరి 01 (మేజర్ సూర్య): బొమ్మిలి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో స్థానిక గాంధీ బోమ్మ దగ్గర నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా సోమవారం గ్రీన్ బెల్ట్ సాస్టేబిల్ అభ్యుదయ ప్లాన్ రచనాసమితి అధ్యక్షులు డా.ఎస్.ఆర్.కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యవర్గ సభ్యులతో భేటీకానున్న ఎమ్మెల్యే

జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో యు.టి.ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి విజయ్ గౌరి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ నూతన సంవత్సరంలో గ్రీన్ బెల్ట్ కార్యక్రమం అందరికీ కన్నా ప్రతి ఒక్కరూ ఒక మొక్కను నాటి పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రీన్ బెల్ట్ సాస్టేబిల్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షులు గౌరవ రామారావు, సత్యనారాయణ, చంద్ర మౌళి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెరుమాలి వైద్య సిబ్బంది పికెనిక్ హడావిడి

తెలంగాణపరిషత్(మేజర్ సూర్య) నూతన సంవత్సర వేడుకలు ల లో భాగంగా పెరుమాలి పి. ఐ.ఎస్. వైద్య సిబ్బంది సోమవారం ఘనంగా పికెనిక్ హడావిడి చేశారు. సాతాం వలస గ్రామ రహదారి మార్గ మధ్యలో మామిడి కోటలో వైద్య సిబ్బంది వారి సహచరులతో నూతన సంవత్సర వేడుకలు జరుపుకున్నారు. అలాగే వివిధ రకాల సాంస్కృతిక పోటీలను ఏర్పాటు చేసి కుని బహుమతుల అందజేసుకున్నారు. ప్రముఖ ఆయుర్వేద వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ శ్రీనివాసరావు చేతుల మీదుగా బహుమతుల పంపిణీ కార్యక్రమాలు నిర్వహించు కున్నారు. కార్యక్రమంలో వారితో పాటు వైద్య ఆరోగ్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంసీయూ అధ్యక్షులలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు

పూసపాటిరేగ: మండలంలోని చోడమగ్గలలో మైసూర్ కాంట్రాక్ట్ పర్వర్తి యూనియన్ (ఎసి యు) అధ్యక్షులలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఒప్పంద కార్మికుల సమక్షంలో సోమవారం ఘనంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకలను ఎంసీయూ అధ్యక్షులు సబ్ అవులరాజు కేసు కట్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అప్పలరాజు మాట్లాడుతూ కర్నూరాల్లో పని చేస్తున్న కార్మికులు నూతన సంవత్సరంలో అందరూ బాగుండాలని, వారి కుటుంబాలు సుఖ సంతోషాలతో వెల్లివిరియాలని అన్నారు. కార్మికులంతా బిళ్లగా ఉంటే పరిశ్రమలకు సంబంధించిన హక్కులు విధులను పరిరక్షించుకోగలగామని ఆకాంక్షించారు.



17 సూర్య పార్వతీపురం
వద్ద పోలమ్యూరు తోటల్లో ఘనంగా జిల్లా మకుష్ట మండలంలోగల శంభర గ్రామంలో కొలువైయున్న ఉత్తరాంధ్రుల గిరిజన ఆరాధ్య దేవత, కోరిన కోర్కెలు తీర్చి కల్పవల్లి అయిన శ్రీ శంభర పోలమంబ అమ్మవారి జాతర మహోత్సవంలో భాగంగా శ్రీ పెద్ద పోలమంబ అమ్మవారి ఉత్సవాల్లో ప్రధాన ఘట్టమైన తొలిళ్లు ఉత్సవం సోమవారంనాడు శ్రీ

అమ్మవారి ఘటాలకు వందపూతను అలంకరించి గ్రామంలో దమ్మి వాయి ద్వారా, కోలాటలతో సాంప్రదాయద్వారా తిరువీధి కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగిందని ఆలయ కార్యనిర్వాహకాధికారి వివి సూర్య నారాయణ తెలిపారు. శ్రీఅమ్మవారి ఘటాలకు భక్తులు తిరువీధిలో అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని పసుపు కుంకుమలతో, పళ్ళు కాయలతో, కానుకలను సమర్పించుకొని మ్రోకులను తీర్చుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు, ఆలయ అధికారులు, పాల్గొన్నారు.

మంత్రి పి రాజన్న దొర ఇంటి వద్ద నూతన సంవత్సర వేడుకలు
 సాలూరు(మేజర్ సూర్య)రాజన్న దొర ఇంటి వద్ద నూతన సంవత్సర వేడుకలు గిరిజన శాఖ మంత్రి పి రాజన్న దొర ఇంటి వద్ద నూతన సంవత్సర వేడుకలు నిర్వహించారు. రాజన్న దొరను సాలూరు నియోజకవర్గం రాజకీయ నాయకులు అధికారులు శ్రీమోఖిలాషులు కార్యకర్తలు రాజన్న దొరకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ డి.ఆనంద్ కుమార్ ఆర్డీఓ పత్రక విలేకరుల శుభాకాంక్షలు తెలిపారు మరియు టిడిపి సాలూరు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ జి సంధ్యారాణి టిడిపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు డా.ఎస్.ఆర్.కాంగ్రెస్ పార్టీ వైస్ చైర్మన్ డి.పి.ఉ. అధికారులు శ్రీమోఖిలాషులు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



నేడు వై.యస్.ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యవర్గ సభ్యులతో భేటీకానున్న ఎమ్మెల్యే

బొమ్మిలి, జనవరి 01 (మేజర్ సూర్య): బొమ్మిలి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇటీవలే నూతనంగా నియమించబడిన బొమ్మిలి నియోజకవర్గ నాలుగు మండలాల మరియు టౌన్ పార్టీ అధ్యక్షులు, కార్యవర్గ సభ్యులతో మంగళవారం బొమ్మిలి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు శంభంగి వెంకట చిన అప్పలనాయుడు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు అధ్యక్షతన జరిగే సమావేశాల్లో పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఈ మేరకు ఉదయం 10:30 గంటలకు తెల్లం మండల పరిషత్ కార్యాలయం ఆవరణలో మండల వైయస్సార్ పార్టీ అధ్యక్షులచే నిర్వహించే సమావేశంలో పాల్గొంటారు. అనంతరం 12:00 గంటలకు బాదంగి మండల పరిషత్ కార్యాలయం ఆవరణలో మండల అధ్యక్షులచే నిర్వహించే కార్యక్రమంలో

పాల్గొంటారు. తదుపరి మధ్యాహ్నం 1:00 గంటకు రామభద్రపురం మండల పార్టీ అధ్యక్షులతో మండల అధ్యక్షులచే నిర్వహించే కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారు. అలాగే సాయంత్రం 4:00 గంటలకు బొమ్మిలి ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో బొమ్మిలి మండల పార్టీ అధ్యక్షులచే నిర్వహించే సమావేశంలో పాల్గొంటారు. బొమ్మిలి టౌన్ అధ్యక్షులచే 5:30 గంటలకు ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో నిర్వహించే సమావేశంలో ఆయన పాల్గొంటారు. కావున ఈ కార్యక్రమానికి మండల జడ్పీటీసీ, ఎంపీపీలు, మండల, టౌన్ పార్టీ నూతన కార్యవర్గ సభ్యులు హాజరయ్యాలని కోరుతున్నారు.

ఎమ్మెల్యేకి పలువురు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు

బొమ్మిలి, జనవరి 01 (మేజర్ సూర్య): బొమ్మిలి పలువురు అధికారులు, వైఎస్సార్ సీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు, పెద్ద ఎత్తున ఎమ్మెల్యే శంభంగి వెంకట చిన అప్పలనాయుడు కి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ మేరకు ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో సోమవారం ఎమ్మెల్యే చేత కేక్ కట్ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బొమ్మిలి ఆర్డీఓ సాయిశ్రీ, తహశీల్దార్ రాజేశ్వరరావు, డి.టి. రెడ్డి సాయికృష్ణ, మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాసరావు, ఎంపీడిఓ పి. రవికుమార్, ఈ.ఓ.పి.ఆర్ అల్లు భాస్కరరావు,

శంభంగి కి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అలాగే డిప్యూటీ సెన్సార్ సభ్యులు రామమూర్తి నాయుడు, వెలుసు సుజ్ఞా సభ్యులు బలగ సాయికృష్ణ, కర్ర సత్యనారాయణ, మరద అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం సచివాలయం పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్ లు తదితరులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



అంగన్వాడీ వర్కర్స్ సమ్మె 21వ రోజుకు చేరుకుంది

బాదంగి, జనవరి 01 (మేజర్ సూర్య): స్థానిక మెయిన్ రోడ్డు జైబాదంగి అంగన్వాడీ ప్రాజెక్టు పరిధిలో గల బాదంగి తెల్లం మండల అంగన్వాడీ వర్కర్స్ ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కారం చేయాలని కోరుతూ చేస్తున్న సమ్మె 21వ రోజు కూడా కొనసాగించారు సోమవారం ఈ సమ్మె శిబిరంలో సిబిటియూ నాయకులు ఏ సురేష్ మరియు బాదంగి ఐ.సి.పి.సి. ప్రాజెక్టు అంగన్వాడీ యూనియన్ అధ్యక్షులు సి.హెచ్. రమణమ్మ తదితరులు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు కు క్రమేపీ పని భారమును పెంచడం కానీ పనికి తగ్గ వేతనమును ఇవ్వడం లేదని కావున ప్రభుత్వం తక్షణం స్పందించి కనీస వేతనం 26 వేల రూపాయలకు పెంచాలని జీతంలో సగం పెన్షన్ ఇవ్వాలని గ్రామ్యుల కల్పించాలని ప్రభుత్వం సక్షేమ పథకాలన్నీ అంగన్వాడీ కార్యకర్తలకు వర్తింపజేయాలని తదితర అంగన్వాడీ కార్యకర్తల న్యాయమైన డిమాండ్లన్నీ ప్రభుత్వం పరిష్కారం చేసేంతవరకు నిరవధిక సమ్మెను కొనసాగిస్తామన్నారు.

మండలంలో ఉన్న వివిధ అధికారులు వైద్య డాక్టర్ దిలీప్ కుమార్ అండ్ సెన్సార్ సభ్యులు అంపిపీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రెవెన్యూ కార్యాలయం నుంచి తానిల్దార్ ఆకల సులోచనరాణి సిబ్బంది ఏ అర్. ఓ. ఎంపీపీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం కొంతమంది ప్రముఖులను కలిసి, నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బ్రహ్మకమారిస్ సభ్యులు తెలిపారు.

మరియు పాల్గొని అంతా సిబిటియూ అధ్యక్షులతో అంగన్వాడీ సమస్యలను

ఎంపీపీకి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మండలం పార్టీ అధ్యక్షులు అప్పికొండ లక్ష్మణ్ నాయుడు

రామభద్రపురం మండలం పార్టీ అధ్యక్షులు అప్పికొండ లక్ష్మణ్ నాయుడు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రజలంతా 2024 సంవత్సరంలో అందరూ సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని ఆయన కోరారు. మండలంలో ఉన్న వైఎస్ఆర్ పి యువజన నాయకులు పి.వి.కె.నాథ్ లేక శ్రీనివాసరావు బ్రాహ్మణ కార్యదేవస్ డైరెక్టర్ రాయలు కనిమేరకు అప్పారావు దర్శుల పైడిరాజు పువ్వుల

నారాయణరావు పెద్దింటి కృష్ణమూర్తియి పి.పి.కి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అప్పికొండ లక్ష్మణ్ నాయుడు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అప్పికొండ లక్ష్మణ్ నాయుడు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అప్పికొండ లక్ష్మణ్ నాయుడు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అప్పికొండ లక్ష్మణ్ నాయుడు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



నేటి నుండి రెండవ దఫా జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష

పార్వతీపురం, జనవరి 01: జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష (జెపిఎస్) రెండవ దశ జనవరి 2వ తేదీ నుండి ప్రారంభం చేయబడను జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డాక్టర్ బి. జగన్నాధరావు తెలిపారు. ఈ మేరకు సోమవారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. జెపిఎస్ కార్యక్రమం నిర్వహించాలని జరిగిందన్నారు. ప్రతి ఆరు నెలలకు ఒకసారి ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమం నిర్వహించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది ఆయన చెప్పారు. నెలకు 72 శిబిరాలు జరుగుతాయని, దీర్ఘకాలిక వ్యాధిగ్రస్తులకు మండలను కేంద్ర ప్రగ్గి స్టోర్ నుంచి గ్రామ, వార్డు సచివాలయానికి పంపించి అచ్చలు నుండి బాధితుని అందజేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ప్రతి మంగళ, శుక్రవారాలు మండలలోను, ప్రతి బుధవారం పట్టణ ప్రాంతాల్లోను వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు

అయిన పేర్కొన్నారు. జిల్లాలో ఉన్న మండలాల దృష్ట్యా ఎనిమిది మండలాల్లో మంగళవారం, ఏడు మండలాల్లో శుక్రవారం, పార్వతీపురం, సాలూరు, పాలకొండ మునిసిపల్ ప్రాంతాల్లో బుధవారం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన వివరించారు. జెపిఎస్ గ్రామీణ స్థాయిలోనే ప్రజలకు పూర్తి స్థాయిలో వైద్యం అందించే దృష్ట్యా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా గత సెప్టెంబర్ 30 నుండి ప్రవేశపెట్టడం జరిగిందని ఆయన అన్నారు. మొదటి దశలో జిల్లాలో 292 క్యాంప్ లు నిర్వహించగా మొత్తం 1,29,191 మందికి ఆరోగ్య తనిఖీలు చేపట్టడం జరిగిందని అన్నారు. 9,178 మందికి బి.పి, 4,572 మందికి మధుమేహం ఉన్నట్లు గుర్తించి వ్యాధిగ్రస్తులకు చికిత్స ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. 2,547 మందిని రిఫర్ చేయగా 2316 మందికి చికిత్స పూర్తయిందన్నారు. కంటి వెలుగు కార్యక్రమం

ఘనంగా నూతన ఆంగ్ల సంవత్సరం వేడుకలు

బాదంగి, జనవరి 1. మేజర్ సూర్య: మండలంలోని 25 పంచాయతీల్లో నూతన ఆంగ్ల సంవత్సరం వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. అధికారులు అర్చనాత్రి చిన్న పెద్ద తారతమ్యం లేకుండా గ్రామాల్లో రచ్చబండల వద్ద ముఖ్యమైన గ్రామ కాదలిలో కేసుల కట్ చేసి స్పీచ్ ను పంచిపెట్టి బాణాసంచా కాల్చి అదేవిధంగా ఎంపీపీ కార్యాలయంలో ఎంపీపీ భోగి గౌరవ జడ్పీటీసీ పి రామారావుకు ఎంపీపీ ప్రతినిధి తెలుసు మధుసూదనరావుకు ఈ.ఓ.పి.ఆర్.పి. సూర్యనారాయణ మరియు గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులు తాజా మాజీ

అదేవిధంగా ఎంపీపీ కార్యాలయంలో ఎంపీపీ భోగి గౌరవ జడ్పీటీసీ పి రామారావుకు ఎంపీపీ ప్రతినిధి తెలుసు మధుసూదనరావుకు ఈ.ఓ.పి.ఆర్.పి. సూర్యనారాయణ మరియు గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులు తాజా మాజీ

ఎంపీపీ స్వగృహం వద్ద నూతన సంవత్సర వేడుకలు

శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పోలవరం, ప్రజాప్రతినిధులు పూసపాటిరేగ: మండలంలోని రెల్వేలస ఎంపీపీ కళ్యాణి స్వగృహం వద్ద నూతన సంవత్సర వేడుకలు సోమవారం వేడుకగా జరిగాయి. ముందుగా ఎంపీపీ కళ్యాణి వైశాఖి మండల అధ్యక్షులు పతివాద అప్పలనాయుడు తో కలిసి భారీ కేక్ ను కట్ చేసి నూతన సంవత్సర వేడుకలకు నాంది పలికారు. భారీ ఎత్తున ప్రజా ప్రతినిధులతో పాటు అధికారులు ఎంపీపీ స్వగృహానికి తరలి రావడంతో కోలాహలంగా మారింది. ఎంపీపీ కళ్యాణి, వైసీపీ మండల అధ్యక్షులు పతివాద అప్పలనాయుడు పచ్చిన వారందరినీ పలకరిస్తూనే వారి నుంచి బోకెలను, గజహాలలను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ కళ్యాణి మాట్లాడుతూ నూతన సంవత్సరంలో ప్రతి ఒక్కరికి మంచి జరగాలని, ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అందించే ప్రభుత్వ పథకాలు ప్రతి ఇంటికి అందడం ద్వారా వారిలో సుఖసంతోషాలు వెల్లివిరియాలని

అదేవిధంగా ఎంపీపీ కార్యాలయంలో ఎంపీపీ భోగి గౌరవ జడ్పీటీసీ పి రామారావుకు ఎంపీపీ ప్రతినిధి తెలుసు మధుసూదనరావుకు ఈ.ఓ.పి.ఆర్.పి. సూర్యనారాయణ మరియు గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులు తాజా మాజీ

17 సూర్య విజయనగరం

బేబినాయనకు పలువురు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు

బొమ్మిలి, జనవరి 01 (మేజర్ సూర్య): బొమ్మిలి కోట లో మాజీ మంత్రి సుజయ్ కృష్ణ రంగారావు, తెలుగు దేశం పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్ ఛార్జ్ ఆర్.వి.ఎస్.ఎ. కె.కె. రంగారావు (బేబినాయనకు) కు పలువురు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ మేరకు సోమవారం బొమ్మిలి కోటలో ఏర్పాటు చేసిన

కార్యక్రమంలో దేశం పార్టీ నియోజకవర్గ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ పరిధిలోని బొమ్మిలి, పట్టణ, బాదంగి, తెల్లం, రామభద్రపురం మండలం నుంచి పాల్గొని నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

రాజన్న దొర, బొత్తుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే

బొమ్మిలి, జనవరి 01 (మేజర్ సూర్య): గౌరవ రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మాత్యులు శ్రీ బొత్తు సత్యనారాయణ ని మరియు గిరిజన సంక్షేమ శాఖ మంత్రి వర్మలు శ్రీ పి.డి.కె. రాజన్న దొర ని బొమ్మిలి ఎమ్మెల్యే శ్రీ శంభంగి వెంకట చిన అప్పలనాయుడు విజయనగరంలో కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

అనంతరం ఎమ్మెల్యే శంభంగి మాట్లాడుతూ నూతన సంవత్సరం లో ప్రజలు సంతోషంగా, ఆనందంగా ఉండాలని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు వైఎస్సార్ సీపీ నేతలు, అధికారులు పాల్గొన్నారు. డి.ఎస్.పీ క్యాలెండర్ ను అందజేస్తున్న బ్రహ్మకమారిస్ బొమ్మిలి, జనవరి 01 (మేజర్ సూర్య): బొమ్మిలి శాసనసభ్యులు శంభంగి వెంకట చిన అప్పల నాయుడును, బొమ్మిలి యువరాజు బేబినాయనను, బొమ్మిలి డి.ఎస్.పి. శ్రీధర్ దంపతులను, ఎమ్మెల్యే సోదరులు శంభంగి వేణు గోపాల్ నాయుడులను సోమవారం కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు బ్రహ్మకమారిస్ సభ్యులు తెలిపారు. అనంతరం కొంతమంది ప్రముఖులను కలిసి, నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బ్రహ్మకమారిస్ సభ్యులు తెలిపారు.

వీరఘట్టం లో సంచలనం సృష్టించిన సగం కాలిన శవం

పాలకొండ (మేజర్ సూర్య): మండలం బొడ్లపాడు గ్రామ సమీపంలో దుస్తులు లేకుండా సగం కాలిన మృత దేహం సోమవారం కలకలం రేపింది. మృత దేహాన్ని చూసిన గ్రామస్థులు పోలీసులకు సమాచారం అందించగా పుటానా స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి పూర్తి దర్యాప్తు చేసి మృతదేహం పాలకొండ మండల పరిధిలోని గోపాలపురం గ్రామానికి చెందిన సాష్ట్రేర్ ఉద్యోగి పానీసబిల్లి ఆరవింద్ గా గుర్తించారు. మృతుడు సోమవారం ఉదయం అత్తహత్య చేసినట్లు పోలీసులు నిర్ధారించారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ తెలిపారు.

ఆలయ నిర్మాణానికి రూ.లక్ష విరాళం

చీపురుపల్లి జనవరి 1 (మేజర్ సూర్య): పట్టణ శివారులో నిర్మిస్తున్న ఆయప్ప ఆలయ నిర్మాణానికి అయప్ప స్వామి భక్తుడు, గురుస్వామి రూ.లక్ష విరాళం అందించారు. నూతనంగా నిర్మిస్తున్న శ్రీ పూర్ణవల్లూరి అమ్మ ఆలయ నిర్మాణానికి చిట్టాడు శ్రీరామశర్మ గురుస్వామి కల్లికాచిల్ ప్రభాకరన్

నాయు ఙ్జువర్గం రూ. 1,00,311 అలయ బ్రహ్మ బిచ్చు నిధ్యులు అమ్మకొండ అడివాలు, గంటాపల్లి విష్ణుమూర్తి, ఎన్.వి.జి (శ్రీనివాసరావు, దాసరి రవిచంద్ర, దిలీప్ కుమార్ ధనూజ్ ఎన్ సన్యాసినావు లకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరవ ఆనంద్.కృష్ణ, డి.పాలకనకరాజు, లోలుగు రామచంద్రరావు, కె.వి.సుందర్, వెంకటేశ్, గవీడి నాగరాజు పాల్గొన్నారు.

కోండ్రు కు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మండల టిడిపి శ్రేణులు

రేగిడి (మేజర్ సూర్య): మాజీ మంత్రి, రాజా నియోజకవర్గ టిడిపి ఇన్చార్జ్ కోండ్రు మురళీ మోహన్ కు మండల టిడిపి అధ్యక్షులు కిమిడి ఆశోక్ కుమార్, మాజీ డి.సి.సి. ఉపాధ్యక్షులు దూబ ధర్మారావులతో పాటు మండల టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున క్యాంపులో క్యాంపు కార్యాలయంలో నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కోండ్రు నూతన సంవత్సరం లో ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాల, నిరంతరపడతో వర్ధిల్లాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల టిడిపి అధ్యక్షులు కిమిడి ఆశోక్, మాజీ డి.సి.సి. ఉపాధ్యక్షులు దూబ ధర్మారావు, మండల తెలుగు అయవత అధ్యక్షులు మజ్జి శ్రీనివాసరావు, మాజీ జడ్పీటీసీ ఎం. ఉషారాణి, తూర్పు కాపు సంఘం రాష్ట్ర డైరెక్టర్ కర్నేన మహేశ్వర్ రావు, నాయకులు గేదెల బాలమురళి, పాలూరి రామినాయుడు, శాసన గోవింద నాయుడు, గిరద సింహాచలం, కెంబూరు కోటి నాయుడు, చల్ల భుజంగరావు, నారు జనార్దన్ రావు, మజ్జి చాలినాయుడు, సన్నిభాబు, బాలి రామినాయుడు, బొంతు ధనుజయ్య, సునీల్, రాధాకృష్ణ, అచ్యుతరావు తదితర నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



